


24-ОШ-2-10 Обществознание 

ГС Георгий Романович Салманов  

Тест начат суббота, 24 февраля 2024, 14:35 

Состояние Завершены 

Завершен суббота, 24 февраля 2024, 17:04 

Прошло времени 2 час. 29 мин. 

Оценка 66,00 из 100,00 

Вопрос 1 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Как называется цена, при которой на рынке совпадают интересы производителей и потребителей? 

Вопрос 1Ответ 

 
a. 

Цена рыночного клиринга 

 
b. 

Цена взаимной торговли 

 
c. 

Договорная цена 

 
d. 

Идеальная цена 

Отзыв 
Правильный ответ: Цена рыночного клиринга 

Комментарии 

https://school.rggu.ru/user/view.php?id=70768&course=4688
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=70768&course=4688
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23&id=145476


Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:08 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:46:47 Сохранено: Цена рыночного клиринга Ответ сохранен  

3 24/02/24, 17:04:36 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 2 

Неверно 

Баллов: 0,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Школьникам в рамках практики дали задание - протестировать новую онлайн игру с командным участием. Какой вид деятельности 

остался не затронутым школьниками? 

Вопрос 2Ответ 

 
a. 

Игра 

 
b. 

Общение 

 
c. 

Труд 

 
d. 

Обучение 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=1&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=1&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-2&id=146043


Отзыв 
Правильный ответ: Труд 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:08 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 15:12:18 Сохранено: Обучение Ответ сохранен  

3 24/02/24, 17:04:36 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какой из перечисленных ниже типов политического лидерства выделял М. Вебер? 

Вопрос 3Ответ 

 
a. 

Традиционный 

 
b. 

Монархический 

 
c. 

Абсолютистский 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=2
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=2&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=2&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-3&id=146044


d. 

Деспотический 

Отзыв 
Правильный ответ: Традиционный 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:08 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:46:47 Сохранено: Традиционный Ответ сохранен  

3 24/02/24, 17:04:36 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
В каком случае, согласно Конституции РФ, может быть созвано Конституционное Собрание? 

Вопрос 4Ответ 

 
a. 

При необходимости внесения изменений в статью 120 

 
b. 

При принятии федерального конституционного закона 

 
c. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=3
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=3&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=3&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-4&id=146045


В случае досрочной отставки Президента РФ 

 
d. 

При необходимости внесения изменений в статью 20 

Отзыв 
Правильный ответ: При необходимости внесения изменений в статью 20 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:04:07 

Сохранено: При необходимости внесения 

изменений в статью 20 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 5 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного не входит в классификацию основных потребностей личности: 

Вопрос 5Ответ 

 
a. 

Социальные 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=4
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=4&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=4&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-5&id=145820


 
b. 

Духовные 

 
c. 

Эмоциональные 

 
d. 

Биологические 

Отзыв 
Правильный ответ: 

Эмоциональные 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:08 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:46:47 Сохранено: Эмоциональные Ответ сохранен  

3 24/02/24, 17:04:36 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 6 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберете примеры невербального общения людей: 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=5
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=5&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=5&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-6&id=145481


Вопрос 6Ответ 

 
a. 

Жесты руками 

 
b. 

Разговор по телефону 

 
c. 

Сообщение в социальной сети 

 
d. 

Улыбка 

 
e. 

Плач 

 
f. 

Пощечина 

Отзыв 
Правильные ответы: Улыбка, Жесты руками, Плач, Пощечина 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:00:04 

Сохранено: Жесты руками ; Улыбка ; Плач ; 

Пощечина 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=6
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=6&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=6&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

3 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 7 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите термины, относящиеся к внешней политике государства: 

Вопрос 7Ответ 

 
a. 

Монополизм 

 
b. 

Консюмеризм 

 
c. 

Изоляционизм 

 
d. 

Мультилатерализм 

 
e. 

Протекционизм 

 
f. 

Секуляризм 

Отзыв 
Правильные ответы: Изоляционизм, Протекционизм, Мультилатерализм 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-7&id=145482


Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:00:04 

Сохранено: Изоляционизм ; 

Мультилатерализм ; Протекционизм 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 8 

Частично правильный 

Баллов: 1,33 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Приведите примеры преодоления государством несовершенств рынка в условиях смешанной экономики: 

Вопрос 8Ответ 

 
a. 

Возможность монополизации 

 
b. 

Принятие антимонопольного законодательства 

 
c. 

Предоставление государственных образовательных или медицинских услуг 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=7
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=7&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=7&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-8&id=145483


 
d. 

Создание общественных благ на коммерческой основе 

 
e. 

Введение налога за ущерб, вызванный загрязнением от производства 

 
f. 

Использование поощрений производств за модернизацию очистных сооружений 

Отзыв 
Правильные ответы: Предоставление государственных образовательных или медицинских услуг, Принятие антимонопольного 

законодательства, Введение налога за ущерб, вызванный загрязнением от производства 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:00:04 

Сохранено: Принятие антимонопольного 

законодательства ; Предоставление 

государственных образовательных или 

медицинских услуг ; Использование поощрений 

производств за модернизацию очистных 

сооружений 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

15:11:35 

Сохранено: Принятие антимонопольного 

законодательства ; Предоставление 

государственных образовательных или 

медицинских услуг ; Введение налога за ущерб, 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=8
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=8&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=8&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=8&step=2


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

вызванный загрязнением от производства ; 

Использование поощрений производств за 

модернизацию очистных сооружений 

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Частично 

правильный 

1,33 

Вопрос 9 

Частично правильный 

Баллов: 0,67 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Руслан шел по улице и увидел, как подростки издеваются над юношей. Руслан посочувствовал незнакомцу, вмешался и остановил 

конфликт. Какие механизмы социального восприятия проявил Руслан? 

Вопрос 9Ответ 

 
a. 

Подражание 

 
b. 

Казуальная атрибуция 

 
c. 

Идентификация 

 
d. 

Аттракция 

 
e. 

Социальная рефлексия 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-9&id=145484


 
f. 

Эмпатия 

Отзыв 
Правильные ответы: Эмпатия, Казуальная атрибуция, Идентификация 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 

15:00:04 

Сохранено: Казуальная атрибуция ; 

Социальная рефлексия ; Эмпатия 

Ответ сохранен  

3 24/02/24, 

15:11:35 

Сохранено: Идентификация ; Социальная 

рефлексия ; Эмпатия 

Ответ сохранен  

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Частично 

правильный 

0,67 

Вопрос 10 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного ошибочно характеризует брачный договор: 

Вопрос 10Ответ 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=9
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=9&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=9&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=9&step=2
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-10&id=146047


a. 

Брачный договор определяет обязательства супругов как в период брака, так и в случае его расторжения. 

 
b. 

Брачный договор вступает в силу только в случае расторжения брака. 

 
c. 

Брачный договор может включать в себя требование определённого количества детей в семье. 

 
d. 

Брачный договор вступает в силу после регистрации брака. 

 
e. 

Брачный договор расторгается в одностороннем порядке. 

 
f. 

Брачный договор может быть расторгнут судом. 

Отзыв 
Правильные ответы: Брачный договор вступает в силу только в случае расторжения брака., Брачный договор расторгается в 

одностороннем порядке., Брачный договор может включать в себя требование определённого количества детей в семье. 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:00:04 

Сохранено: Брачный договор определяет 

обязательства супругов как в период брака, так и в 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=10
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=10&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=10&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

случае его расторжения. ; Брачный договор вступает 

в силу после регистрации брака. 

3 24/02/24, 

15:11:35 

Сохранено: Брачный договор вступает в силу только 

в случае расторжения брака. ; Брачный договор 

может включать в себя требование определённого 

количества детей в семье. ; Брачный договор 

расторгается в одностороннем порядке. 

Ответ 

сохранен 

 

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 11 

Выполнен 

Баллов: 13,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Рассмотрите представленную политическую карикатуру и выполните следующие задания: 

1. Ответьте на вопрос: какое политическое явление изображено на карикатуре? 

2. Поясните свой ответ со ссылкой на элементы карикатуры (Ответ без пояснений не принимается.) 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=10&step=2
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-11&id=145490


3. Укажите не менее трех последствий данного явления. 

 

 



Текст ответа Вопрос 11  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:39:29 

Сохранено: 1) партийная поляризация 2) Партийная 

поляризация - явления, когда партии больше 

занимаются обвинением друг друга и 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=11
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=11&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=11&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

противостоянием друг с другом, чем 

государственными делами и решением проблем 

граждан. Конкретно на данной картинке 

проиллюстрирована ситуация в США, где сложилась 

система с двумя главенствующими партиями - 

Демократами и Республиканцами, 

противоборствующими между собой из-за 

противоположных политических позиций. Граждане 

изображены в запертыми в клетке, что наглядно 

иллюстрирует нежелание партий беспокоиться о 

гражданах, прислушиваться к их потребностям, они 

нужны партиям лишь как ресурс для победы на 

выборах. Картинка показывает, что у граждан нет 

достойной альтернативы враждующим партиям, 

только выбор из двух зол. 3)  1. Падение уровня жизни 

граждан. Представители партий не стремятся найти 

решение возникающих проблем и кризисов, и со 

временем они нарастают, что ведет к постепенному 

снижению качества жизни в стране.   2. 

Раздробленность нации, возникновение национальных 

противоречий. 

3 24/02/24, 

15:45:20 

Сохранено: 1) партийная поляризация 2) Партийная 

поляризация - явления, когда партии больше 

занимаются обвинением друг друга и 

противостоянием друг с другом, чем 

государственными делами и решением проблем 

граждан. Конкретно на данной картинке 

проиллюстрирована ситуация в США, где сложилась 

система с двумя главенствующими партиями - 

Демократами и Республиканцами, 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=11&step=2


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

противоборствующими между собой из-за 

противоположных политических позиций. Граждане 

изображены в запертыми в клетке, что наглядно 

иллюстрирует нежелание партий беспокоиться о 

гражданах, прислушиваться к их потребностям, они 

нужны партиям лишь как ресурс для победы на 

выборах. Картинка показывает, что у граждан нет 

достойной альтернативы враждующим партиям, 

только выбор из двух зол. 3)  1. Падение уровня жизни 

граждан. Представители партий не стремятся найти 

решение возникающих проблем и кризисов, и со 

временем они нарастают, что ведет к постепенному 

снижению качества жизни в стране.   2. 

Раздробленность нации, возникновение национальных 

противоречий. Общество, вместо того, чтобы искать 

общность и единство, сосредотачивается на мелких 

противоречиях, подогреваемых межпартийным 

противостоянием.   3.  Неэффективность управления 

государством.  Перекладывание ответственности и 

постоянные межпартийные обвинения и приводят к 

отсутствию прогресса в принятии политических 

решений, тормозят реформы и разработку 

законодательства. 

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Выполнен  

5 13/03/24, 

22:15:31 

Оценено вручную на 13 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 13,00 

Вопрос 12 

Выполнен 

Баллов: 8,00 из 15,00 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=11&step=3
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4688


Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте реальную ситуацию и ответьте на следующие вопросы: 

1. Укажите, какое правонарушение совершил мужчина, о котором говорится в заметке, и назовите его вид. (Аргументируйте свой 

ответ.) 

2. В рамках какого процесса будет рассматриваться данное дело? (Подтвердите свой ответ цитатой из текста.) 

3. Как изменилась бы правовая ситуация, если бы мужчина не проживал в квартире по договору социального найма, а являлся бы 

собственником квартиры? 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-12&id=145493


 

 



Текст ответа Вопрос 12  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:30:26 

Сохранено: 1)  вид правонарушения - 

административное (т.к. связано с нарушением 

общественного порядка и санитарных норм) 2) 3) 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=12
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=12&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=12&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

Если бы квартира была бы его собственностью, то 

администрация города была бы не в праве 

обращаться в суд, т.к. загрязнение человеком своей 

собственной квартиры не несет ущерба 

администрации города. Но в такой ситуации в суд 

могли бы обратиться сами соседи, если бы 

загрязнение портило бы их условия жизни (к примеру 

распространение неприятных запахов или подобное) 

3 24/02/24, 

16:36:22 

Сохранено: 1)  вид правонарушения - 

административное (т.к. связано с нарушением 

общественного порядка и санитарных норм) 2)  дело 

будет рассматриваться в рамках административного 

процесса. (“Теперь Департамент имущественных и 

жилищных отношений городской администрации 

требует от горожанина в течение полугода привести 

квартиру в надлежащий вид” ) 3) Если бы квартира 

была бы его собственностью, то администрация 

города была бы не в праве обращаться в суд, т.к. 

загрязнение человеком своей собственной квартиры 

не несет ущерба администрации города. Но в такой 

ситуации в суд могли бы обратиться сами соседи, 

если бы загрязнение портило бы их условия жизни (к 

примеру распространение неприятных запахов или 

подобное) 

Ответ 

сохранен 

 

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Выполнен  

5 13/03/24, 

22:15:50 

Оценено вручную на 8 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 8,00 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=12&step=2
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=12&step=3
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4688


Вопрос 13 

Выполнен 

Баллов: 5,00 из 10,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте ситуацию и решите задачу. (Решение без подробного описания действий не принимается.) 

В государстве N проживает 100 млн человек, 12% из которых – дети, а 15% - пенсионеры. В стране также 3 миллиона домохозяек и 5 

миллионов предпринимателей. На данный момент на учете состоит 1,5 млн безработных, но 300 тысяч человек, не стоящих на учете, 

также ищут работу. Определите уровень безработицы в государстве N. (Ответ без расчетов не принимается.) 

Текст ответа Вопрос 13  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-13&id=145495
https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=13


История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:30:26 

Сохранено: всего - 100 млн детей - 12 млн 

пенсионеры - 15 млн домохозяйки - 3 млн ИП - 5 млн 

на учете - 1б5 млн ищут работу 0,3 млн 1) Найдем 

общее количество людей, которые должны быть 

трудоустроены. Дети и пенсионеры 

нетрудоспособны, а ИП и домохозяйки не должны 

быть нигде трудоустроены =>  дети + пенсионеры + 

ИП + домохозяйки - это кол-во людей которые не 

должны быть трудоустроены. 12+15+5+3 = 35 млн 

Всего 100 млн, из них не должно быть трудоустроено 

35 => 100-35 = 65 млн - должны быть трудоустроены 

2) Всего ищет работу 1,5+0,3 = 1,8 млн. 3) Нам 

известно количество людей, которые должны быть 

трудоустроены, и количество ищущих работу, 

найдём отношение: поделим кол-во ищущих работу 

на кол-во тех, кто должен быть трудоустроен 1,8 / 65 

= 0,277 (округленно), что в пересчете на проценты 

2,77 %. Ответ: 2,77 % 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

22:16:07 

Оценено вручную на 5 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 5,00 

Вопрос 14 

Выполнен 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=13&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=13&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=13&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4688


Баллов: 12,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Посмотрите серию «Наваждение» из мультсериала «Смешарики» и ответьте на следующие вопросы: 

1. Назовите не менее двух социальных функций, которые может выполнять хобби. (Приведите примеры по содержанию мультфильма.) 

2. Почему Копатыч в конце концов сжег все коряги, которые так долго собирал? (Приведите объяснение с использованием 

социологических терминов.) 

3. Можно ли считать это поведение девиантным? (Поясните свой ответ.) 

https://ok.ru/video/7552611453622 

Текст ответа Вопрос 14  

Комментарии 
Комментарий: 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-14&id=145497
https://ok.ru/video/7552611453622


Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:30:26 

Сохранено: 1) 1. Поиск жизненного предназначения. 

Мы видим как Копатыч был счастлив собирая 

коряги. Это стало делом всей его жизни. Он считал 

их коллекционирование очень важным для себя, 

посвящал этому огромное кол-во времени, видел в 

этом свое предназначение.   2. Создание социальных 

связей. Собирание Копатычем коряг стало поводом 

для возникновения более плотного общения между 

ним и Барашем, т.к. Бараш выражал 

заинтересованность увлечением Копатыча. 2) 

Копатыч сжег коряги, потому что осознал, что их 

ценность ниже, чем ценность времени, которое он 

затрачивал на их коллекционирование. Он понял, что 

его деятельность не имела смысла. С точки зрения 

социологии это можно объяснить так. Копатыч, как и 

любой член общества, выполняет определенные 

роли. Сбор коряг, "коряжничество" стало для него 

ролью, которая начала ограничивать его жизнь. 

Сжигание коряг позволило ему освобождения от этой 

роли, он переосмыслил себя и свою жизнь. 3) 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:36:22 

Сохранено: 1) 1. Поиск жизненного предназначения. 

Мы видим как Копатыч был счастлив собирая 

коряги. Это стало делом всей его жизни. Он считал 

их коллекционирование очень важным для себя, 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=14
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=14&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=14&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=14&step=2


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

посвящал этому огромное кол-во времени, видел в 

этом свое предназначение.   2. Создание социальных 

связей. Собирание Копатычем коряг стало поводом 

для возникновения более плотного общения между 

ним и Барашем, т.к. Бараш выражал 

заинтересованность увлечением Копатыча. 2) 

Копатыч сжег коряги, потому что осознал, что их 

ценность ниже, чем ценность времени, которое он 

затрачивал на их коллекционирование. Он понял, что 

его деятельность не имела смысла. С точки зрения 

социологии это можно объяснить так. Копатыч, как и 

любой член общества, выполняет определенные 

роли. Сбор коряг, "коряжничество" стало для него 

ролью, которая начала ограничивать его жизнь. 

Сжигание коряг позволило ему освобождения от этой 

роли, он переосмыслил себя и свою жизнь. 3) 

Девиантное - поведение, отклоняющееся от 

общепринятых норм и правил, далеко не всегда в 

негативном ключе. Обычно в большинстве случаев 

коллекционеры не поступают со своими коллекциям 

подобным образом. Следовательно, данное 

поведение можно считать девиантным, но в 

положительную сторону, т.к. данное отклонение от 

принятого формата поведения позволило Копатычу 

переосмыслить себя. 

4 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Выполнен  

5 13/03/24, 

22:16:27 

Оценено вручную на 12 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 12,00 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=14&step=3
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4688


Вопрос 15 

Выполнен 

Баллов: 16,00 из 30,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите одно из предложенных высказываний. Определите проблему, поднятую автором, и напишите эссе, постаравшись ответить на 

поставленные вопросы. 

Высказывание 1. 

«Не подражайте другим. Найдите себя и будьте собой». (Д. Карнеги) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Как соотносятся понятия «личность» и «индивидуальность» согласно современной философии? (Поясните свой ответ с опорой 

на термины и теоретические положения.) 

3.      Как Вы считаете, мешают ли общепринятые стандарты современного общества развитию индивидуальности 

человека? (Приведите не менее трех примеров, аргументируйте свой ответ.) 

Высказывание 2. 

«Молодость — за свободу и реформы, зрелость — за разумный компромисс, старость — за стабильность и покой». (У. 

Черчилль) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Можно ли использовать социологическое понятие «социализация» по отношению к взрослению человека? Какие ступени этого 

процесса выделяются в обществознании? Как изменяются ценности в ходе социализации? (Поясните свой ответ с опорой на 

термины и теоретические положения.) 

Как Вы считаете, каковы особенности взросления человека в современном обществе? (Приведите не менее трех примеров, 

аргументируйте свой ответ.) 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43006&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305644%26cmid%3D43006%23question-318982-15&id=145500


Текст ответа Вопрос 15  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:08 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

17:04:30 

Сохранено: Автор своим высказыванием призывает 

нас не поддаваться общепринятым тенденциям, слепо 

впитывая в себя всю получаемую информацию, а 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305644&slot=15
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=15&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=15&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

самостоятельно выстраивать себя, вырабатывать в 

себе только те качества, которые будут полезны 

именно для нас самих, а не слепо подражать 

окружающим. Под словом личность как правило 

понимают совокупность качеств человека. Обладание 

человека личностью совершенно не гарантирует 

уникальности его качеств, его личность вполне 

может состоять только из подражания кому-либо и из 

черт характера, навязанных внешней средой. 

Индивидуальность подразумевает уникальные 

качества и черты характера человека, ту 

неповторимую частичку его личности, которая 

отличает его от всех остальных. При том, не каждая 

личность содержит в себе индивидуальность. Есть 

люди, не имеющие стремлений, интересов, живущие 

только потреблением, повторяющие все друг за 

другом, не обладающие собственным мнением. 

Обладают ли такие люди личностью - наверно, 

индивидуальностью - нет. Индивидуальность и 

личность понятия связанные друг с другом, но 

разные. В современном мире стандартизация играет 

большую роль. Многие хотят чтобы все было 

упрощено, одинаково. Им так проще воспринимать 

мир. Но как тенденция к стандартизации 

человеческой жизни сказывается на развитии 

индивидуальности в людях? Например, нормы 

морали, принятые в обществе, могут ограничить 

индивидуальность человека. Он может открыть в 

себе что-то такое, что отличает его от других, он 

может гордиться этим, наслаждаться, но если в 

обществе это считается стыдным и порицаемым, ему 
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рано или поздно придется  задавить в себе это 

начинание и подстроиться под общество, в котором 

он живет. Также общепринятое понятие о моде и 

красоте может отрицательно повлиять на развитие 

индивидуальности. У человека с возрастом может 

выработаться некоторый специфический образ 

одежды и ношение прически. Но если он идет в 

разрез с представлениями о внешности, принятыми в 

его окружении, то такое противоречие в высокой 

вероятностью либо заставит человека или бросить 

вызов обществу (вплоть до конфликта), или принять 

ту моду, которая не соответствует его 

представлениям, таким образом пострадает его 

индивидуальность. Еще одним хорошим примером 

будет современное представление о материальном 

достатке. Представим себе человека, который не 

гонится за роскошью, добирается на работу на 

общественном транспорте, не приобретает дорогую 

электронику. Высока вероятность, что его друзья и 

коллеги, ценящие жизнь только за высокий уровень 

потребления, будут воспринимать такого человека, 

как странного, всячески пытаться его переубедить. В 

заключение, хочется сказать, что для того, чтобы 

развивать свою индивидуальность, человеку нужно 

критически осмысливать существующие стандарты, 

опираться на свои собственные ценности и интересы, 

искать собственный жизненный путь, не боясь быть 

не таким, как все. 

3 24/02/24, 

17:04:36 

Попытка завершена Выполнен  

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305644&slot=15&step=2
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4 13/03/24, 

22:16:45 

Оценено вручную на 16 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 16,00 

Закончить обзор 
 

https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4688
https://school.rggu.ru/mod/quiz/view.php?id=43006
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